



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 12.06.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Партия Олланда выиграла первый тур парламентских выборов во Франции.....	3
• По Украине объявили штормовое предупреждение.....	3
• Величину прожиточного минимума в России необходимо удвоить: мнение.....	3
• В домах оппозиционеров проходят обыски.....	4
• Россию с официальным визитом посетит министр иностранных дел Японии.....	4
• Ураганы оставили без света 426 украинских населённых пунктов.....	4
• Москвичи выбирают место для столичного «Гайд-парка».....	4
• Владимир Путин сменил начальника управления протокола президента.....	5
• Вечером 11 июня в киевской фан-зоне Евро-2012 ожидают свыше 50 тыс болельщиков.....	5
• Владимир Кожин переназначен управляющим делами президента.....	5
• Гран-при «Кинотавра» получил фильм «Я буду рядом».....	6
• Редкое письмо Наполеона продано с аукциона за 325 тыс евро.....	6
• В будущем кинофестивали могут уйти в Сеть: мнение.....	6
• Следить за порядком в Москве 12 июня будут свыше 12 тыс. полицейских и дружинников.....	7
• Взрыв в Днепропетровском трамвае: охотник уронил порох.....	7
• Врачи борются за жизнь экс-президент Египта Хосни Мубарака.....	7
• На Украинской железной дороге нарушен график движения.....	8
Об агентстве.....	9
Стать экспертом ИА REX.....	9
• Что получает эксперт.....	9
• Как стать экспертом.....	9

Материалы агентства

Партия Олланда выиграла первый тур парламентских выборов во Франции

Социалистическая партия Франции, в которую входит президент государства **Франсуа Олланд** выиграла в первом туре парламентских выборов. Такие данные приводят в МВД Франции.

Партия Олланда совместно с партией Зелёных набрали 46%, против 34% Правоцентристской партии «Союз за народное движение» экс-президента **Николя Саркози**.

Также по итогам первого тура, в парламенте будут представлены Национальный фронт, возглавляемый Марин Ле Пен — 13% и Левый фронт (коммунистическое движение) — 7%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26602.html>

По Украине объявили штормовое предупреждение

Вследствие сильных и очень сильных дождей 11 — 12 июня 2012 года ожидается формирование дождевых паводков с повышением уровней воды над текущими уровнями:

На реках бассейна Сяна и Днестра (Львовская, Ивано-Франковская область) на 1,0-2,0 м.

Местами ожидается затопление заводов, сельскохозяйственных угодий. Из-за комплексного влияния сильных ливней, значительного руслового, склонного и местного стока в горных и предгорных районах возможно подтопление, частичное затопление зданий и хозяйственных объектов в отдельных населенных пунктах;

В реках Закарпатья на 0,5 –1,5 м, в нижних течениях Боржавы, Латорицы и на участке Тисы В.Бичков-Вилок на 1,0-2,0 м.

На реках бассейнов Прута и Сирета на 0,3-1,0 м

В горах возможно формирование селевых потоков.

11 — 13 июня на реках бассейна Западного Буга на 0,3-1,0 м, местами возможен выход воды на заводь.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26604.html>

Величину прожиточного минимума в России необходимо удвоить: мнение

Средний для России уровень прожиточного минимума необходимо увеличить хотя бы вдвое, считают специалисты Института глобализации и социальных движений (ИГСО). Эксперты предлагают включить в него, например, сумму расходов для аренды жилья и приблизить к реальному минимуму, необходимому для выживания, сообщает корреспондент **IA REX**.

В результате такой индексации величина минимума в среднем поднимется на 80-130% и составит порядка 23 тыс рублей для Москвы и около 15 тыс для регионов, что, как отмечают в ИГСО «останется нормативом полугодного, крайне стесненного существования», но будет больше соответствовать реальным расходам населения. «Наряду с включенными в прожиточный минимум статьями затрат необходимо учитывать аренду жилья, поскольку все большее число россиян не настолько богаты, чтобы иметь его в собственности», — полагает руководитель Центра экономических исследований ИГСО **Василий Колташов**.

«Минимум посчитан исходя из крайней бедности, что не мешает многим работодателям отталкиваться именно от этого якобы допустимого уровня», — отмечает директор ИГСО **Борис Кагарлицкий**. Так, текущий минимум определяют ежеквартально, где 40% суммы полагается на оплату питания и 35% — на коммунальные услуги. Для Москвы, где величина минимума остаётся самой высокой по стране, указанный уровень составляет 10,3 тыс рублей, а для регионов в среднем на 30-35% ниже. Данные суммы искусственно занижены чиновниками и не имеют отношения к реальным расходам населения, отмечают специалисты.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26603.html>

В домах оппозиционеров проходят обыски

СМИ сообщили о повальных обысках в квартирах лидеров российской оппозиции. Как отмечают СМИ, со ссылкой на блогеров, ОМОН проверяет дома блогера **Алексея Навального**, **Ксении Собчак**, **Ильи Яшина**, **Бориса Немцова** и **Сергея Удальцова**.

Информацию о проведении обысков подтвердил официальный представитель Следственного комитета **Владимир Маркин**.

Оппозиционеры связывают проведение обысков с, запланированными на День России митингами и протестными мероприятиями.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26605.html>

Россию с официальным визитом посетит министр иностранных дел Японии

Министр иностранных дел Японии **Коитиро Гэмба** в ближайшее время посетит Россию с официальным визитом. По данным СМИ, помимо культурных мероприятий, проведение которых запланировано в рамках поездки, политик обсудит с российскими коллегами вопросы развития двусторонних отношений между странами, сообщает корреспондент **ИА REX**.

В данный момент в Токио находится спикер Госдумы РФ **Сергей Нарышкин**. В ходе встречи с Гэмбе он выразил удовлетворение, что встречи политиков обеих стран носят всё более частый характер, а также отметил необходимость развития межпарламентского сотрудничества России и Японии, для чего в Госдуме РФ уже формируют специальную группу из 50 депутатов.

В ходе своего будущего визита в Россию министр иностранных дел Японии встретится со своим российским коллегой **Сергеем Лавровым**. В частности, ожидается, что политики в очередной раз обсудят проблему южных Курильских островов, на возвращение которых не первый год претендует Япония.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26607.html>

Ураганы оставили без света 426 украинских населённых пунктов

В ночь с 10 на 11 июня 2012 года в результате неблагоприятных погодных условий (дождь, порывы ветра), из-за срабатывания систем защиты линий электропередач, обесточены 426 населённых пунктов в 9-ти областях Украины.

Так, в Черниговской области обесточены 176 населённых пунктов, в Сумской — 92, Киевской — 43, Ивано-Франковской — 41, Волынской — 36, Житомирской — 15, Закарпатской — 12, Черновицкой — 8, Тернопольской — 3.

Над восстановлению энергоснабжения работают бригады облэнерго.

Напомним, что 11-12 июня по всей территории Украины объявлено штормовое предупреждение. В Закарпатской и Ивано-Франковской областях возможны затопления объектов инфраструктуры, сельхозугодий и населённых пунктов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26606.html>

Москвичи выбирают место для столичного «Гайд-парка»

На сайте Департамента культуры столицы вторую неделю проходит голосование по выбору места организации «московского Гайд-парка». Из четырёх предложенных чиновниками мест на данный момент лидирует Болотная площадь, сообщает корреспондент **ИА REX**.

В качестве возможных площадок по созданию «гетто для митингующих», как окрестили идею создания выделенных мест под массовые акции некоторые пользователи сети интернет, чиновники предложили Лужники, Парк им. Горького, Сокольники и Болотную площадь. В пользу последней проголосовали 55,36% пользователей. Предпочтение Лужникам отдали 17,76% опрошенных. За Парк им. Горького и Сокольники выступают 13,52% и 13,37% соответственно.

Отметим, что, по мнению некоторых комментаторов, приоритет выбора места проведения площадки для митингов следует отдать жителям районов, примыкающих к указанным площадкам, проведя соответствующих опрос «на местах». И лишь затем выносить вопрос на всеобщее голосование. В частности, участники форума департамента отмечают, что Сокольники и парк им. Горького, на благоустройство которых столичным правительством были выделены внушительные средства, не самое благоприятное место для проведения массовых акций. Часть проголосовавших также отмечают, что ни один

из предложенных вариантов не удовлетворяет критериям удобства и безопасности как для самих митингующих, так и для случайных свидетелей мероприятий, и место под митинги следует выбрать как можно дальше от центральных районов города. Некоторые пользователи, наоборот, настаивают на максимальном приближении площадки к историческому центру города.

Напомним, что ранее идея создания в городе «заповедника для митингующих фриков» вызвала отторжение среди основной массы правозащитников. Так, эксперты отмечали непродуманность инициативы, необходимость сохранения доступности иных площадок для проведения акций, а также отмечали желание властей «подчинить» себе митингующих. Против идеи, в частности, выступили представители КПРФ, назвав инициативу «уводом от реальных проблем».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26608.html>

Владимир Путин сменил начальника управления протокола президента

Владимир Путин подписал указ об освобождении Сергея Соболева от должности начальника управления протокола президента России. По данным пресс-службы Кремля, на его место назначен **Владислав Китаев**, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Также Путин подписал ряд указов о назначении руководящих сотрудников администрации президента. Главой канцелярии президента РФ назначен **Николай Константинов**; начальником управления информационного и документационного обеспечения президента — **Сергей Осипов**; начальником управления президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций — **Михаил Михайловский**; начальником управления президента по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами — **Владимир Чернов**; главой управления по социально-экономическому сотрудничеству с государствами-участниками СНГ, Республикой Абхазия и Южной Осетией — **Юрий Воронин**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26609.html>

Вечером 11 июня в киевской фан-зоне Евро-2012 ожидают свыше 50 тыс болельщиков

В Киеве 11 июня пройдет первый матч сборной Украины в рамках Евро-2012, поэтому в официальной фан-зоне столицы ожидается большой наплыв болельщиков — свыше 50 тыс человек одновременно. В связи с этим на территории фан-зоны приняты усиленные меры безопасности. Об этом сообщили в Киевгорадминистрации, передает корреспондент [ИА REX](#).

В КГГА напомнили, что на территорию фан-зоны запрещено проносить легковоспламеняющиеся, крупногабаритные, колющие и режущие предметы, алкогольные напитки, оружие, профессиональную фото- и видео-аппаратуру, средства трансляции (кроме представителей СМИ, которые получили соответствующее разрешение). Как объясняют организаторы, такие правила установлены УЕФА и действующих на территориях фан-зон и стадионов всех принимающих городов.

По информации штаба по безопасности киевской фан-зоны, с первого дня её открытия на Крещатике была отлажена оперативная и эффективная система безопасности. Работает система видеонаблюдения, все входы в фан-зону контролируют отдельные группы охранников, организован постоянный патруль внутри и снаружи фан-зоны.

Потоки на вход и на выход из фан-зоны разделены для удобства болельщиков: вход осуществляется только через турникеты, выход — в специально обозначенных местах. Одновременно в фан-зоне работает около 500 сотрудников службы безопасности.

Как отметили в КГГА и МВД Украины, во время работы фан-зоны 8-10 июня болельщики вели себя адекватно и серьезных нарушений правопорядка зафиксировано не было. В тоже время в период с 8 по 10 июня транслировались матчи иностранных команд — участниц Евро-2012. 11 июня в фан-зоне будет подавляющее большинство украинских болельщиков, в связи с чем, многие блогеры высказывают опасения, что система безопасности может не справиться с действиями футбольных хулиганов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26610.html>

Владимир Кожин переназначен управляющим делами президента

Владимир Путин подписал указ о переназначении **Владимира Кожина** управляющим делами президента РФ. Об этом 11 июня сообщили в пресс-службе Кремля, передает корреспондент [ИА REX](#).

Отметим, что Владимир Кожин занимает данную должность с января 2000 года. Также Кожин является участником ряда консультационных советов при администрации президента. В частности, с 2007 года входит в совет по подготовке к зимней Олимпиаде в Сочи в 2014 году.

Гран-при «Кинотавра» получил фильм «Я буду рядом»

Главный приз 23-го российского кинофестиваля «Кинотавр» получил **Павел Руминов** за фильм «Я буду рядом» — историю о матери шестилетнего сына, у которой обнаружился рак мозга. Вручение произошло на торжественной церемонии закрытия накануне поздно вечером в Сочи, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Перед тем, как подступиться к этой теме, я провёл год с удивительными женщинами. Мамы, которые находятся с детьми в боксах, в больницах, совершают удивительные вещи, которые тебя заряжают. Они смотрят фильмы, много фильмов, в том числе — много русских фильмов. Для меня это было революцией. То, чем мы занимаемся, кажется, имеет смысл», — отметил Павел Руминов.

«И меня поразило то, как эти женщины относятся к жизни», — добавил он.

Приз за лучшую мужскую роль получил **Азамат Нигманов**, сыгравший дезертира в «Конвое» **Алексея Мизгирева**. Приз за лучшую женскую роль разделили между собой **Анна Михалкова** и **Яна Троянова**, сыгравшие у **Авдотьи Смирновой** в «Кококо». Приз за лучшую режиссуру получил **Василий Сигарев** за фильм «Жить».

Председатель жюри **Владимир Хотиненко** отметил, что вместе с коллегами прошёл через трудности, определяя победителей. В беседе с корреспондентом ИА REX, он признался, что не скоро согласится возглавить жюри кинофестиваля в следующий раз.

Всего в основном конкурсе принимали участие 15 картин: 14 полнометражных художественных фильма и один документальный («Я тебя не люблю» Павла Костомарова и Александра Расторгуева).

Среди конкурсантов были представлены картины «Пока ночь не разлучит» Бориса Хлебникова, «Искушение» Александра Прошкина, «За Маркса» Светланы Басковой, «Со мною вот что происходит» Виктора Шамирова, «Кококо» Авдотьи Смирновой, «Конвой» Алексея Мизгирева, «Жить» Василия Сигарева и другие.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26612.html>

Редкое письмо Наполеона продано с аукциона за 325 тыс евро

Редкое письмо **Наполеона Бонапарта**, написанное им на английском языке, продано с аукциона во Франции за 325 тыс евро. По данным СМИ, документ остался в стране и будет помещён во Французский музей писем и манускриптов в Париже, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Французский император составил письмо находясь в ссылке на острове Святой Елены в марте 1816 года. В то время он активно занимался изучением иностранных языков, но не слишком преуспел, отмечают историки. Так, указанный артефакт – одно из трёх писем Наполеона на английском – содержит большое количество грамматических ошибок. Послание адресовано репетитору и личному секретарю императора **Эммануэлю де Ласказу**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26613.html>

В будущем кинофестивали могут уйти в Сеть: мнение

Кинофестивали современности стремительно меняются. Об этом заявил Президент ФИПРЕССИ, программный директор кинофестиваля «Зеркало» **Андрей Плахов** в Сочи на заседании круглого стола «Кинематограф и новейшие медиа: формы потребления, фестивали, критика», передаёт корреспондент **ИА REX**.

Одной из причин перемен, по мнению Андрея Плахова, является развитие технологий, распространение интернета. Исчезают, в частности, публичные атрибуты кинофестивалей.

«Например- исчезают пресс-боксы. Всё переходит в Интернет. Исчезают буклеты, которыми обычно заваливали всех и всегда. Расписание просмотров не так просто найти, и даже каталог — святой документ фестиваля — порой не сыскать», — сказал Андрей Плахов.

Следующими этапами трансформации фестивалей могут оказаться кинорынки, в рамках которых прокатчики покупают фильмы, представленные на том или ином фестивале.

«И вообще могут получить развитие виртуальные фестивали», — отметил Андрей Плахов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26614.html>

Следить за порядком в Москве 12 июня будут свыше 12 тыс. полицейских и дружинников

Обеспечением правопорядка в столице во время праздничных и общественно-политических мероприятий 12 июня займутся свыше 12 тыс полицейских, военнослужащих внутренних войск и дружинников, сообщили в пресс-службе ГУ МВД города Москвы. Также полицейские напоминают о временных ограничениях движения автотранспорта по отдельным улицам города, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Чтобы попасть на праздничный концерт на Красной площади, который продлится с 19.00 до 23.50 мск, а также к месту запуска фейерверков на Васильевском спуске (с 23.50 до 00.00 мск), москвичам придётся пройти через 52 арочных металлодетектора, установленных в Кремлёвском проезде, проезде Воскресенских ворот, а также на улицах Никольская, Ильинская и Москворецкая. Аналогичные металлодетекторы установят и на подходах к месту проведения «Марша миллионов». По данным ГУ МВД, 46 рамок появятся на проезжей части Нарышкинского переулка, у дома № 15 по Большому Путиловскому переулку и домов № 36 и № 12 по проспекту Сахарова.

Полицейские сообщают и об особом режиме обеспечения безопасности в местах трансляций футбольного матча Россия-Польша в рамках чемпионата ЕВРО-2012. Открытые площадки на ВВЦ и в парке им. Горького оборудуют металлодетекторами, а зрителей просят пребывать к местам трансляций заранее, чтобы избежать образования очередей на пунктах досмотра. Также в ГУ МВД напомнили, что 12 июня, в связи с проведением указанных мероприятий, с 9.00 до 18.00 временно ограничат движение личного и общественного автотранспорта по Страстному, Петровскому, Рождественскому, Сретенскому бульварам, Большому Путинковскому переулку и проспекту Академика Сахарова; с 9.30 до 18.00 — по улицам Ильинка, Варварка и Никольской; с 14.00 до 18.00 по Олимпийскому проспекту от улицы Трифононской до улицы Дурова.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26615.html>

Взрыв в Днепропетровском трамвае: охотник уронил порох

Днём 11 июня в ГТУ МЧС в Днепропетровской области Украины поступило сообщение о пожаре или взрыве по адресу: город Днепропетровск, перекресток улиц Московской и проспекта Карла Маркса, трамвай маршрута № 1 возле ЦУМа.

По предварительной информации, вследствие нарушения правил перевозки опасного груза, произошло выпадение из сумки 2 банок с порохом (весом по 0,5 кг) и 500 капсулей к патронам охотничьего ружья, которые в результате удара сдетонировали.

В результате возгорания одного из банок пороха пострадали 9 человек, среди которых 1 подросток и 1 беременная женщина — получили ожоги разных частей тела, состояние средней и лёгкой степени тяжести.

Согласно данным ГУ МВД в области, задержанный гражданин имел при себе необходимые документы на приобретение оружия (патронов) и прописан в Запорожской области.

На место происшествия работают оперативные группы ГТУ МЧС, ГУ МВД, СБУ, прокуратуры области.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26616.html>

Врачи борются за жизнь экс-президент Египта Хосни Мубарака

Египетские врачи борются за жизнь экс-президента страны **Хосни Мубарака**. По данным египетских СМИ, 11 июня у политика дважды останавливалось сердце, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Ранее в прессе прошло известие об ухудшение состояния экс-президента — медики сообщили, что арестованный бывший глава государства страны впал в бессознательное состояние. Врачам дважды удавалось запустить сердце Мубарака с помощью дефибриллятора, однако его состояние оценивается как критическое.

Напомним, что 83-летний Хосни Мубарак отбывает пожизненное заключение в египетской тюрьме по обвинению в гибели мирных демонстрантов в январе 2011 года. С момента вынесения приговора в прессе неоднократно появлялись сообщения об ухудшение состояния здоровья политика, который последние 10 месяцев находится под постоянным контролем врачей из-за проблем с давлением и сердечной деятельностью.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26617.html>

На Украинской железной дороге нарушен график движения

Для пассажиров украинских пригородных электропоездов и поездов дальнего следования пользование услугами «Укрзализныци» доставило немало неприятных минут. Так экспресс Hyundai Киев-Донецк, который 11 июня вёз, помимо прочих пассажиров, болельщиков на один из матчей Евро-2012, опоздал на 45 минут. Аналогичный экспресс Киев-Львов 10 июня поломался и опоздал на 2 часа, .

11 июня – в день первого матча Евро-2012 в Киеве с участием украинской сборной, пригородные электропоезда и поезда дальнего следования задерживались до 4-х – 5-ти часов. Также на центральном вокзале Киева перестали принимать и отправлять пригородные электропоезда. Часть электричек перенаправили на станцию Киев-Волынский в городе. Как сообщили пассажирам «Укрзализныци», внеплановые неудобства связаны с ремонтом дороги и сбоем графика движения.

В «Укрзализныце» сообщили, что намерены предусмотреть выплату компенсаций, опоздавшим по вине предприятия, пассажирам экспрессов.

Напомним, что накануне Евро-2012 руководство Украинских железных дорог закупило и запустило по маршрутам скоростные экспрессы Hyundai в надежде на увеличение рентабельности пассажирских перевозок. Пассажирам предлагается путешествовать между конечными пунктами следования за 5-6 часов, но за плату в 2-3 раза превышающую стоимость проезда в пассажирских поездах. При этом руководство компании в будущем намерено полностью отказаться от ночных пассажирских поездов, заменив их экспрессами.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26618.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.